PRACTICA Nº 2.- 



1.- Determínese la transformada de Laplace de las siguientes funciones:
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2.- Obténgase la transformada de Laplace de las funciones que se muestran en la siguiente figura:

                   g(t)

                         1

                         0          1            2             3                5                6           t

                       -1



                    g(t)


                         0                         1                         2                      3             t

3.- Obténgase la transformada de Laplace de la siguiente función:
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4.- Resolver las siguientes ecuaciones diferenciales por medio de la transformada de Laplace:
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Sol.- 
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Sol.- 
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5.- Las siguientes ecuaciones diferenciales representan sistemas lineales invariante con el tiempo, donde 
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 denota la entrada y 
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 la salida. Determínese la función de transferencia 
[image: image12.wmf](

)

(

)

Cs

Rs

 de cada sistema.
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